



Protokoll styrelsemöte S11

Närvaro:	Malin Gurenius	Ordförande
	Josefin Brandt	Sekreterare
	Erik Mossberg	Skattmästare
	Johan Bjarnevik	SRD-ordförande
	Björn Nilsson	Cafémästare
	Martin Belohorka	Industrimästare
	Ola Bodin	Källarmästare
	Lars Dunemark	Programmästare
	Göran Stensköld	Sexmästare

§1 OFMÖ

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Pernilla Andersson, Överphös.

§4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes.

§5 Föregående mötes Protokoll S09 och S10 bordlades.

§6 protokoll
Meddelanden Malin meddelar att Teknologatron blev en lyckad tillställning.

Göran meddelar att alla grillspett blev sålda på Teknologatron.

Martin meddelar att Tactel skall ha företagskväll i Tégners matsalar den 19 maj. Vad som ska hända då är dock fortfarande hemligt.

Lars meddelar att han ej ska organisera sektionens medverkan i Tandem.

Johan meddelar att de måste bli fler engagerade i SRD. SRD hade valmöte i förra veckan och det var nästan inga som kom.

§7 Beslutsuppföljning Beslutet att hänga upp muggarna på väggen i iDét skjuts upp till efter vi har målat om i iDét.

§8 Budgetrevidering Eftersom vi har mottagit en efterbetalning utav sektionsbidraget vill vi att pengarna som vi tog bort från Källarmästeriet ska läggas tillbaka.
Styrelsen **beslöt** därmed att Källarmästeriet skall få 10000 kr till renovering utav iDét i den reviderade budgeten. Den reviderade budgeten skall godkännas på Vårterminsmötet.

§9 Renovering av iDét Malin och Josefin skall göra ett kollage som illustrerar vilka väggfärger som ingår i förslaget på hur iDét skall målas om. Detta skall visas på vårterminsmötet.

§10 Vårterminsmöte Göran ska ordna någon slags mat till mötet, föreslagsvis köt-



tbullar och makaroner.

Malin hade med sig handlingar (föredragningslistan, propositioner osv.) tillhörande Vårterminsmötet så att alla kunde läsa igenom dem. Styrelsen **beslöt** att godkänna dem.

§11 Övrigt

Josefin påpekade att styrelserummet måste städas, städschemat fungerar inte riktigt.

Skärmar och annat skräp i styrelserummet bör rensas ut och slängas.

§12 OFMA

Vid protokollet

Josefin Brandt
Sekreterare

Justeras

Malin Gurenus
Ordförande